

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 18 июня 1985 г.

№ 97 (14183)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

РЕЗУЛЬТАТЫ МАССОВЫХ СУББОТНИКА И ВОСКРЕСНИКА

В минувшую субботу и воскресенье в работе на лугах и полях приняли участие 1937 человек, из них 526 — рабочие шефствующих промышленных предприятий района.

За два дня многолетние травы были скошены на площади 131 гектар. Получено зеленой массы более 1300 тонн. Заготовлено 85 тонн витаминно-травяной муки. АВМ в эти дни работали в Томилином птицеводческом объединении (ТППО) и опытно-производственном хозяйстве «Коренево». С помощью активного вентилирования на Константиновской птице-

фабрике ТППО получены первые тонны сена.

15 и 16 июня была организована прополка кормовых корнеплодов. За два дня силами шефов в колхозе им. Ленина от сорняков очищены 15 гектаров свеклы. На Константиновской птицефабрике силами рабочих своего предприятия прополото 4,5 гектара.

Заготовка кормов и уход за посевами плантаций кормовых и овощных культур продолжались и в последующие дни недели.

Г. ГОРЮНКОВА,
диспетчер районного сельскохозяйственного управления.

В ДЕЛЕ воспитания идейно убежденных, сознательных, разносторонне развитых людей, строителей коммунистического общества видная роль принадлежит народным университетам. Они, представляя собой одну из массовых форм пропаганды, активно и широко распространяют общественно-политические, технические, естественные, эстетические знания.

В Люберецком районе в 1984—1985 учебном году действовали 39 народных университетов, в которых занимались свыше 15 тысяч слушателей. Руководствуясь решениями июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС, городской совет на-

лей вызывали занятия в народных университетах правовых знаний, где организовывались встречи с работниками милиции, прокуратуры, народного суда.

Недавно городской совет народных университетов провел расширенное заседание с участием руководителей учреждений культуры. Рассматривались итоги минувшего учебного года. Отмечались возросшая активность аудитории, усиление ее интереса к политическим знаниям, вопросам экономики и социального развития. Положительную оценку получила работа факультета педагогических знаний народного университета

ЗАДАЧИ НАРОДНЫХ УНИВЕРСИТЕТОВ

родных университетов стремился направить их работу таким образом, чтобы качественно улучшить учебу слушателей и чтобы она способствовала бы успешному решению задач экономического и социального развития. В течение года народные университеты района работали по планам, значительное место в которых отводилось изучению решений XXVI съезда КПСС, последующих Пленумов ЦК КПСС, вопросов миролюбивой созидательной политики Коммунистической партии и Советского государства.

Содержательно, интересно проходили занятия на факультете общественно-политических знаний народного университета Дома культуры завода им. Ухтомского. В течение нескольких лет общественным деканом факультета работает Н. И. Чибисова. Она с помощью парткома предприятия организовывала занятия с обсуждением вопросов, касающихся улучшения организации, повышения эффективности производства, качества продукции.

Актуальные вопросы идеологической борьбы двух систем на международной арене, проблемы защиты мира, международной политики глубоко изучали 300 слушателей народного университета Дома культуры «Мир» г. Лыткарино. Для проведения занятий приглашались ученые и специалисты в области общественных наук.

В связи с 40-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне тема всемирно-исторического значения разгрома германского фашизма стала предметом детального изучения во всех народных университетах. В чтении лекций, показывающих руководящую роль Коммунистической партии, ведущее значение Советского Союза в разгроме фашизма, разоблачающих фальсификаторов истории второй мировой войны, приняли участие многие ветераны — бывшие фронтовики.

Большой интерес у слушате-

Дом культуры завода им. Ухтомского. Здесь глубоко изучались, обсуждались основные направления школьной реформы. В занятиях участвовали члены редколлегии журнала «Семья и школа». Одобрен опыт народных университетов Дома культуры коврового комбината и совхоза «Белая Дача» по проведению отдельных занятий непосредственно на производственных участках.

Вместе с тем совет отметил ряд существенных недостатков в работе народных университетов Дома культуры «Искра», учреждений культуры Томилинского производственного птицеводческого объединения, Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. Состав слушателей малочислен и нестабилен, нет утвержденных городских советом по народным университетам программ, редко используются активные формы занятий.

Совет выдвинул перед народными университетами, учреждениями культуры новые задачи на 1985—1986 учебный год. В программы и тематические планы народных университетов всех профилей включаются вопросы, связанные с подготовкой к XXVII съезду КПСС. Исключаются темы: оторванные от жизни, не имеющие практического значения, потерявшие интерес у слушателей.

Ставятся цели: добиться стабилизации состава слушателей, всемерно развивать активные формы занятий, например, семинары, конференции, встречи за круглым столом и другие. Руководителям отдельных учреждений культуры и народных университетов рекомендовано пересмотреть их организационную структуру.

Народные университеты Люберецкого района участвуют в проходящем в настоящее время Всесоюзном смотре.

А. МАКСИМОВ,
заведующий отделом культуры исполкома Люберецкого горсовета, председатель городского совета народных университетов.

В честь XXVII съезда КПСС ежедневно выпускать сверхплановую продукцию высокого качества!

БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕ, ЭКОНОМНЕЙ

ВЫДВИГАЯ задачу ускорения научно-технического прогресса, Центральный Комитет партии, как говорилось недавно на совещании в ЦК КПСС, имеет в виду не просто повышение темпов роста народного хозяйства, но и улучшение качества труда, усиление режима экономии.

Развивая соревнование в честь XXVII съезда КПСС, коллектив Ухтомского завода металлоизделий учитывает все эти требования. Техническому прогрессу наш завод способствует в результате увеличения выпуска деталей для тракторных и мотоциклетных двигателей. У нас налажено изготовление фильтр-патронов для очистки воздуха, подаваемого в двигатели для образования горючей смеси. Коллектив цеха работает ритмично. На предсъездовской вахте задания перекрываются ежедневно. Программа пяти ме-

сяцев выполнена к 29 мая.

Фильтр-патроны удостоены государственного Знака качества. И труженики цеха делают все возможное, чтобы каждое изделие соответствовало этой высокой оценке. За пять месяцев таких деталей выпущено на 826 тысяч рублей, план был перевыполнен. Не снижаются набранные темпы и в июне.

Образец слаженного труда показывает бригада А. Е. Лобановой. Уже более двух лет этот коллектив применяет прогрессивную форму организации и стимулирования труда. Большинство рабочих освоило смежные профессии. И это дает хороший конечный результат их труда. Труженики бригады перевыполняют задания ежедневно на 16—18 процентов. Особенно сноровисто работают Р. В. Сидоренко, А. Азмуханова, А. И. Константинова, первыми достигшие пятилетнего рубежа. А всего в

бригаде семь человек, досрочно завершивших пятилетние нормы. Пять тружеников решили к Дню Конституции СССР — 7 октября выполнить личные годовые задания. Такое обязательство они приняли, вступив в соревнование, посвященное XXVII съезду партии.

На участке проявляется бережливость в расходовании материалов: металла, красителей, инструмента. Экономичную работу стимулирует соревнование по лицевым счетам эффективности. На лицевом счету бригады А. Е. Лобановой с начала года значится 1200 рублей. К тому же в коллективе действует девиз «Ни одного отстающего ядром». И действительно, здесь все справляются с нормой, поэтому обеспечивается и стабильность в выполнении сменных заданий.

В. КУЛИКОВА,
старший инженер по труду.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

ЛУЧШИЙ СВАРЩИК



Ответственные металлоконструкции для новостроек, реконструкции промышленных предприятий изготавливает коллектив производственного комбината треста «Мосстрой» № 24. В цехе металлоконструкций трудится и Вячеслав Михайлович Нехороших. Это один из лучших сварщиков предприятия. За высокие показатели, дисциплинированность, добротность сварочных работ В. М. Нехороших удостоен звания ударника коммунистического труда. Рабочие комбината, по примеру подольчан, вступили в соревнование за достойную встречу XXVII съезда партии и добиваются ежедневно сверхплановой выработки. Так поступает и Вячеслав Нехороших. Ежедневно он перекрывает задания на 20 процентов. Комбинат в срок отправляет конструкции на новостройки.

НА СНИМКЕ: электросварщик В. М. Нехороших.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

ГЛАВНАЯ ЗАБОТА

14 июня. День погожий, и отряд по заготовке кормов Константиновской птицефабрики старался наверстать упущенное из-за дождей. На полную мощность работали все четыре агрегата огневой сушилки травы. На счету цеха АВМ уже более 400 тонн витаминных гранул.

Но сегодня главная забота о сене. Для его заготовки отобраны самые лучшие участки. Здесь растут злаковые травы с подсевом бобовых.

Густые валки свидетельствуют о добром урожае. Тем труднее их просушить до готовности, да и погоду обещают неустойчивую. А потому, не дожидаясь милостей от природы, константиновцы оборудовали свой крытый зерноток под сушилку, установив четыре теплогенератора.

После обеда подвяленную траву с лугов начали доставлять под крышу, развешивать на трубах. Включили теплогенераторы — и от тока потянуло медовым запахом сохнущей травы. Будет константиновское стадо с кормами!

А вот в ОПХ «Коренево» погожий день 14 июня использовался неважно. Всего 6 тонн витаминно-травяной муки произвел корневский цех АВМ с начала зеленой жатвы, и вышла из строя машина.

Пустовали в этот день сеновые сараи. Так когда же в них доставят подвяленную траву и включат вентиляторы?

Г. ГОЛУБЕВА.

В АЖНЫЕ задачи обсуждались в Центральном Комитете КПСС на совещании по вопросам ускорения научно-технического прогресса. В выступлении Генерального секретаря ЦК партии товарища М. С. Горбачева сказано: «Главное сейчас — изыскать и привести в действие все резервы повышения эффективности производства, качества продукции. Наши кадры должны понять жизненную необходимость переориентации каждого предприятия, отрасли, всего народного хозяйства на интенсивный путь развития».

Немалый вклад в дело интенсификации вносят новаторы производства. Они участвуют в решении многих вопросов: техническом оснащении предприятий, повышении качества продукции, осуществлении режима экономии и других.

В феврале этого года в нашем районе проводилась научно-практическая конференция на тему: «Повышение эффективности использования производственных мощностей на основе проведения аттестации рабочих мест и их рационализации». Само название конференции свидетельствует о том, что в этой работе должны принять участие изобретатели и рационализаторы района. Так оно есть и на самом деле. Новаторы в основном активно откликнулись на рекомендацию конференции и взялись за дело. По-

РЕЗЕРВЫ ИНТЕНСИФИКАЦИИ: АТТЕСТАЦИЯ И РАЦИОНАЛИЗАЦИЯ РАБОЧИХ МЕСТ

СОДЕЙСТВИЕ НОВАТОРОВ

ложительную работу провели уже новаторы Томилинского завода алмазных инструментов, Люберецкого завода торгового машиностроения, Люберецкого коврового комбината и других предприятий.

На заводе алмазных инструментов нынче в ходе аттестации рабочих мест решалась проблема — автоматизировать процесс прессования алмазных кругов. До этого он был сложным, металлоемким, связан с применением тяжелого ручного труда. Было решено применить новую технологию — осуществлять спекание кругов с помощью индукционного нагрева. И рационализаторами завода в связи с переходом на новую технологию разработано и внедрено несколько технических решений. Новую конструкцию алмазных кругов предложили рационализаторы В. А. Кузнецов, А. А. Грачев, Т. И. Ягудин. Конструкция прессформы под индукционный нагрев разработана А. А. Грачевым. А

гранулятор алмазной шихты придуман А. А. Жучковым.

Активное участие в совершенствовании производственных процессов, улучшении рабочих мест приняли и другие авторы. На заводе в результате аттестации рабочих мест выявлено и реализовано 15 единиц излишнего оборудования. Для 110 рабочих улучшены условия тру-

На заводе торгового машиностроения для устранения недостатков, выявленных при аттестации, был составлен план мероприятий, в осуществлении которого приняли активное участие 25 рационализаторов. Ими предложено 15 технических решений, направленных на улучшение рабочих мест, изменение технологического процесса, улучшение конструкции изделий. Например, рационализаторы ремонтно-механического цеха А. А. Кузнецов, В. С. Дымов, В. И. Захаровский предложили модернизировать гильотинные ножницы в заготовительном отде-

лении прессово-сварочного цеха. Новаторы сборочно-холодильного цеха В. Ф. Свиридов, Н. В. Соколовский внесли ряд изменений в конструкцию изделий. На инструментальном участке авторы И. Е. Плешаков, В. В. Очковский, И. С. Исаев применили новшества на токарных и заточных станках. Технологи изготовили узлы и детали, улучшили работники отдела главного механика.

Общий экономический эффект от рационализации рабочих мест составил около 25 тысяч рублей. За счет сокращения числа рабочих мест высвобожден 21 человек, в том числе в результате рационализации — 12 человек.

Идет творческое приложение сил к рационализации рабочих мест на ковровом комбинате, заводе имени Ухтомского, других предприятиях. Но впереди работы еще много. И новаторы призваны повысить свою активность. Следует внимательно изучить материалы совещания в ЦК КПСС и сделать для себя определенные выводы. Каждый новатор должен найти точку применения своему творчеству. А на предприятиях таких точек — бесконечное множество. Дело технического прогресса надо двигать вперед быстро, без промедления.

Е. КАРЕЛИН,
председатель Люберецкого городского совета ВОИР.

ЗОВУТ НЕХОЖЕНЫЕ ТРОПЫ

Тридцатый слет-поход школьников района был посвящен 40-летию Победы в Великой Отечественной войне. В нем приняли участие 650 пионеров из сорока школ. Он проводился с 3 по 9 июня близ поселка Цюрупы Воскресенского района.

Хорошая подготовка к походу и внимательное отношение руководителей школ №№ 33, 35 и 43 к своим туристским группам помогли им занять призовые места.

В программу слета входил четырех-пятидневный поход протяженностью 60—70 километров. Во время похода учащиеся побывали на предприятиях Люберецкого, Раменского, Балашихинского, Ногинского и Павлово-Посадского районов. Узнали, как выполняются планы единнадцатой пятилетки, какую продукцию выпускали предприятия в годы Великой Отечественной войны, как готовятся к встрече XXVII съезда КПСС. Каждая туристская группа получила задание штаба слета по выполнению операции «Долг памяти». Во время похода ребята описывали священные места Подмосковья — памятники воинской славы.

8 июня туристы прибыли на поляну слета, где стали участниками увлекательных соревнований. Лучшими в конкурсе по краеведческой работе стали туристские группы школ №№ 43, 59, 11. В соревнованиях на контрольно-комбинированном маршруте (спортивное ориентирование) победили туристы школ №№ 4, 35, 9, 6. В туристской эстафете первое место заняли ребята из школы № 54, второе место — из школы № 33 и третье — из школы № 43. Была четко организована работа коммандантского звена из люберецкой школы № 2 и судейской коллегии.

Тридцатый раз организовывали и непосредственно сами участвовали в проведении слета заместитель начальника штаба слета А. Л. Леонова и главный судья соревнований М. И. Крайман.

Результаты слета показали: там, где подготовка к нему велась основательно и заблаговременно, юные туристы добились успехов. И наоборот, в школах, где туристские группы были собраны наспех, дети испытывали большие трудности в прохождении маршрута и в соревнованиях.

Лето продолжается. А значит ребят впереди ждут новые интересные туристские маршруты и нехоженые тропы.

Л. КОЖИНА,
секретарь ГК ВЛКСМ,
начальник штаба слета.

На очередном дне секретаря парторганизации рассмотрен ряд вопросов деятельности первичных организаций партии. Его вел первый секретарь Люберецкого горкома КПСС К. Д. Калиманов. Он охарактеризовал положение дел с ростом рядов партии, вскрыл недостатки в работе некоторых первичных парторганизаций по приему в ряды КПСС, воспитанию молодых коммунистов.

Значительное внимание было уделено работе по осуществлению постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма». Городской прокурор М. В. Баландин рассказал о мероприятиях, проводимых органами милиции, суда и прокуратуры. С первого июня введен в действие Указ Прези-

ДЕНЬ СЕКРЕТАРЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

ДЕЙСТВОВАТЬ НАСТУПАТЕЛЬНО

дума Верховного Совета СССР «Об усилении борьбы с пьянством». Для практического применения его за предприятиями закреплено по одному работнику из состава административных органов. Люди, появившиеся на работе в нетрезвом виде, подвергаются наказанию. Десятки пьяниц уже оштрафованы на 50 рублей. М. В. Баландин разъяснил, что товарищеские суды имеют право самостоятельно, без

городских административных органов, принимать к пьяницам меры общественного воздействия в виде наложения штрафа на сумму менее 50 рублей.

Активно ведут борьбу с пьяницами органы милиции. Об этом сообщил начальник управления внутренних дел В. Е. Бураков. В том числе решительно пресекаются случаи продажи спиртных напитков по спекулятивным ценам. На крупные сум-

мы оштрафованы граждане, пытавшиеся продавать водку в утренние часы по десять рублей за пол-литра. Строго наказываются попытки изготовления спиртных напитков самодельным путем.

На совещании выступили и другие руководители городских организаций, секретари парторганизаций предприятий. Они говорили о мерах по укреплению дисциплины и порядка на производстве, усилению воздействия на нарушителей.

В этот день рассмотрены также вопросы о практике проведения партийных собраний, об итогах празднования 40-летия Победы, о совершенствовании лекционной пропаганды и другие.

П. БИЦУКОВ.

Поздравляем с наградами

За активное участие в выставке «Научно-технический прогресс в пищевой промышленности», состоявшейся в октябре 1984 года на ВДНХ СССР, за разработку и внедрение новой технологической схемы производства кристаллической глюкозы с использованием ферментных препаратов и сушильно-кристаллизационной установки «Снег» для получения гранулированной глюкозы по поручению Главного выставочного комитета ВДНХ СССР вручены награды: диплом I степени — научно-производственному объединению по крахмалопродуктам, золотая медаль — кандидату технических

наук Т. А. Ладур, серебряные медали — доктору технических наук Н. Г. Гулюк и кандидату технических наук Н. Д. Лукину, бронзовые медали — кандидатам технических наук Л. С. Хворовой, В. А. Ананских, Ю. А. Хомянскому, научному сотруднику Т. С. Пучковой.

Свидетельством участника ВДНХ награждены: Т. В. Липидус, кандидаты технических наук З. М. Бородин и Е. К. Сидорова, научный сотрудник Р. М. Карпенко, инженер А. И. Артюшенко, И. Г. Пелещук и заведующий лабораторией Л. А. Лейберман.

НОВЫЕ КНИГИ

В. И. Ленин, КПСС о производительности труда.

В сборник включены основные положения о производительности труда из произведений В. И. Ленина и документов КПСС. Сборник построен по тематическому принципу и снабжен предисловием.

Книга рассчитана на широкий круг читателей, изучающих теорию и практику организации производства, партийных, советских и хозяйственных работников, пропагандистов и слушателей системы партийной учебы, студентов и преподавателей вузов.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

24 июня в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар организаторов контрпропагандистской работы и заместителей секретарей парторганизаций по идеологии.

Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

ОБНОВЛЕНИЮ ОБОРУДОВАНИЯ — ПЕРВОСТЕПЕННОЕ ВНИМАНИЕ



ВНЕДРЯЮТ НОВЫЕ АГРЕГАТЫ И ТЕХНОЛОГИИ

Новгород. Коллектив инструментальщиков производственного объединения «Комплекс» широко использует современное оборудование: высокоточные координатные и оптошлифовальные станки, электроискровые станки с числовым программным управлением, гидравлические прессы усилием 1000 и 2000 тонн для холодного выдавливания фасонных полостей.

Внедрение новых агрегатов и технологий позволило снизить трудоемкость изготовления оснстки штампов на 12 процентов, значительно улучшить их качество.

НА СНИМКЕ: электрики участка электроискровых станков с ЧПУ занимаются настройкой станка.

(Фотохроника ТАСС).

ПОПОЛНИЛСЯ МУЗЕЙ БОЕВОЙ СЛАВЫ

Интересными материалами пополнился музей боевой славы Дзержинского ГПТУ-50. В ходе подготовки к 40-летию Великой Победы в училище проводился конкурс на лучший рисунок, посвященный военной теме. 12 лучших работ учащихся были отмечены наградами и заняли почетное место в музее.

Большой многоплановый материал о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне был собран учебными группами под руководством преподавателя истории В. И. Румберга. Каждая группа оформила альбом, посвященный одной из страниц славной летописи войны. Несколько месяцев продолжалась поисковая работа.

Ребята кропотливо и тща-

тельно собирали сведения по заданной теме, фотографии и иллюстративный материал. Немало творческого вдохновения вложили они, чтобы тема была не только раскрыта полно и всесторонне, но и получила интересное художественное воплощение.

Трудно переоценить значение этого хорошего дела: собранный материал, охватывающий все этапы великого народного подвига в годы войны, будет не просто украшать музей боевой славы — он будет активно использоваться на занятиях, помогать воспитанникам ГПТУ лучше изучать историю родной страны.

Л. ЧАПЛЫГИНА,
учащаяся ГПТУ-50.

ПОВЫШАТЬ ОТДАЧУ
СЕЛЬСКОГО ПОТЕНЦИАЛА

ПОИСК РЕЗЕРВОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

- В АВАНГАРДЕ — ПТИЦЕВОДЧЕСКАЯ ОТРАСЛЬ
- ОБОРУДОВАНИЮ — ВТОРУЮ ЖИЗНЬ
- В ТЕЛКАХ — СУДЬБА ДОЙНОГО СТАДА
- ПОДВОДЯТ МЕЛИОРАТОРЫ

В МАЕ Константиновской птицефабрике исполнилось десять лет. За две пятилетки она стала крупным многоотраслевым предприятием, с крепкой материально-технической базой. Основные фонды составляют 34 млн. рублей. Это производственные здания, оборудование, парк сельскохозяйственных машин и автомобилей, птицепоголовье, поголовье скота на ферме и в подсобном хозяйстве.

За десять лет у нас вырос отличный поселок на 25 тыс. кв. метров жилья. Есть Дворец культуры, школа, детский сад, торговый центр. Создан крепкий, работоспособный коллектив, почти не наблюдается текучести кадров.

Руководство и общественные организации птицефабрики постоянно следят, чтобы вложенные средства приносили высокую отдачу. В прошлом году на нашем предприятии было произведено продукции на 13,5 млн. рублей. Прирост к предыдущему году составил 1 млн. 358 тысяч. Достигнуты неплохие экономические показатели. Выработка на одного работающего в денежном выражении составила около 14 тыс. рублей. Мы получили чистой прибыли 1 млн. 197 тыс. рублей, на 650 тысяч больше, чем в 1983 году. Уровень рентабельности — 50 процентов. На каждый вложенный рубль получено по 50,5 копейки.

Ритмично, с хорошими производственными и экономическими показателями работает у нас птицеводческая отрасль. Мы произвели в прошлом году 46 млн. племенных яиц и 11 млн. цыплят. Птицеводов отличают высокая технологическая дисциплина, бережное отношение к доверенным материальным ценностям, трудолюбие. Отсюда и результаты.

Взять, к примеру, цех батарейного выращивания. Его оборудование по времени уже отслужило свой срок эксплуатации. Но постоянный уход, своевременный ремонт обеспечили ему как бы вторую жизнь, и коллектив цеха обязался отработать на нем еще одну пятилетку.

Об уровне интенсивности труда этого коллектива говорят и такие показатели. Выработка в цехе батарейного выращивания на одного работающего составила 52 тыс. рублей, фондотдача — 84 копейки на рубль вложенных средств. Здесь проведена большая работа по экономии воды, электроэнергии, других ресурсов. Всюду поставлены счетчики, налажен контроль за расходом. На особом учете корма. Чтобы установить их потери, постоянно проводится анализ помета. Корма для суточных цыплят дорабаты-

ваются на специальных агрегатах, которые придумали, собрали сами специалисты.

Такая же большая работа проделана, делается и приносит отрядные результаты в цехе родительского стада кур, который обеспечивает племенным яйцом не только Томилиноское птицеводческое объединение, но и другие птицефабрики. Ритмично работает цех инкубации.

Но и в птицеводческих цехах, где, казалось бы, уже использованы все резервы, с внедрением лимитно-чекерной системы контроля производственных затрат экономические показатели улучшаются.

Гораздо больше резервов кроется в цехах животноводства и растениеводства. Изыскать их и использовать — значит увеличить отдачу производственного потенциала, и наши специалисты, подрядные хозрасчетные коллективы ищут их и используют.

На молочно-товарной ферме стали больше внимания уделять направленному выращиванию молодняка. Телки — это, образно говоря, судьба дойного стада. От того, в каком возрасте и весе они осеменены, как подготовлены к отелу, зависит их продуктивность. Достаточно сказать, что с внедрением массажа надой от первотелок поднялся на 240 килограммов.

В цехе растениеводства нам удалось в последние годы хорошо отработать технологию производства картофеля. Сейчас стараемся поднять урожайность зерновых культур. Пшеница на 300 гектарах, которую мы возделываем по интенсивной технологии, отличается хорошим развитием.

Но надо прямо сказать, что с использованием земли мы работаем еще крайне недостаточно. Здесь и наша вина, и вина мелиораторов, которые все еще не могут довести до ума оросительные сооружения, рассчитанные на полив 450 гектаров пашни. Вложенные в их строительство 1 млн. 164 тыс. рублей не дают отдачи. Повышение эффективности мелиорированных земель мы считаем одной из главных задач. Одновременно стараемся подтянуть наши вспомогательные службы: автомобильный и тракторный парки, сельскохозяйственные мастерские. От качества их работы во многом зависит эффективность работы цехов, производящих продукцию.

Коллектив Константиновской птицефабрики, его общественные организации примут все меры, чтобы нынешнюю пятилетку завершить досрочно и добиться повышения отдачи от производственного потенциала.

Л. СОЛОВЬЕВА,
директор Константиновской
птицефабрики.

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию обратился житель пос. Томилино О. В. Гунин. Он жаловался по поводу нарушений правил советской торговли, грубого обращения с посетителями работников молочно-товарного отдела поселкового магазина № 71/75 Люберецкого протторга.

Как сообщил на наш запрос председатель исполкома Томилинского поселвета В. С. Жигунин, эта жалоба была рас-

смотрена на заседании постоянной комиссии по торговле. Директору магазина № 71/75 Е. Л. Исаевой указано на слабый контроль за работой подчиненных.

Продавец магазина Л. Н. Левина строго предупреждена. В случае повторения подобных нарушений правил торговли к ней будут приняты более строгие меры административного воздействия.

СЛУЖБА КАЖДОГО ДНЯ

В Люберецком районе 324 предприятия системы государственной торговли и потребкооперации, 7700 работников этой отрасли обслуживают жителей района. Перед ними поставлена задача улучшить работу магазинов. Сюда входит целый комплекс мероприятий. Это и забота об ассортименте, об удобном графике работы, о повышении культуры обслуживания покупателей.

В целях улучшения работы торговых

предприятий, устранения имеющихся недостатков укрепляется материально-техническая база, внедряются прогрессивные формы обслуживания. Недавно открыты торговый центр рабкооп совхоза «Белая Дача», мебельный магазин «Комфорт», строится универсам в Томилине.

Ниже мы публикуем подборку, в которой рассказывается о передовых людях и коллективах торговли.

ОРДЕН — СТАРШЕМУ ПРОДАВЦУ

В ОБЛАСТНОЙ газете «Ленинское знамя» недавно прочитали мы сообщение о том, что старший продавец магазина «Трикотаж. Подарки» Красковского поспо Фанна Сергеевна Якушина Указом Президиума Верховного Совета РСФСР награждена орденом «Знак Почета». Эта награда на днях вручена ей в Москве, в Центросоюзе.

В систему кооперации пришла Фанна Сергеевна в 1958 году. Без отрыва от производства закончила Московский кооперативный институт по специальности «товароведение промышленных товаров». Сейчас возглавляет передовой комсомольско-молодежный коллектив.

На работе Ф. С. Якушина всегда внимательна и приветлива. Профессия продавца, как на-

служиванием населения, имеет свои особенности. Покупатели должны всегда видеть на лице хозяйки прилавка улыбку. Нельзя нам подчиняться своему настроению. Именно по такому принципу работает Фанна Сергеевна и этому учит молодых. Она является лучшим наставником молодежи райпотребсоюза.

Красковское поспо имеет договор на обслуживание сельских труженников опытно-производственного хозяйства «Коренево». Среди торговых предприятий, выезжающих к животноводам и механизаторам, и магазин «Трикотаж. Подарки». Ф. С. Якушина проявляет большую заботу о подборе нужного ассортимента товаров, выполнении заявок сельчан.

Так уж повелось, что не мыслит своей жизни старший продавец без общественной работы.

Такой склад характера — спокойный. Член Люберецкого ГК КПСС, партбюро поспо Ф. С. Якушина стремится к любому поручению относиться с партийной принципиальностью, умеет видеть проблемы, недостатки, бороться с ними. За добросовестную работу она была награждена медалью «За трудовое отличие», и вот теперь — орден «Знак Почета». Помимо этого есть значок «Отличник советской потребительской кооперации», нагрудный Знак ВЦСПС «За активную работу в профгруппе».

Из года в год, из месяца в месяц коллектив, которым руководит опытный кооператор, перевыполняет установленные задания.

В. ПОЛЯКОВА,
секретарь партийной
организации Красковского
поспо.

Экзаменует бригада

В МАГАЗИНЕ «Эфир» Люберецкого протторга осенью прошлого года внедрен бригадный метод с использованием коэффициента трудового участия. Он позволил увлечь производительностью, улучшить культуру обслуживания, более полно использовать рабочее время. Происходит сдвиг в отношении людей к порученному делу. Новый метод экзаменует на добросовестность, порядочность, проверяет коллективистские чувства. Помогает на практике и школа коммунистического труда, которой руководит В. Д. Поминальная.

Появился интерес к тому, чтобы работать лучше, творчески. Недавно здесь была организована поездка в Москву за опытом в родственный магазин «Орбита». В результате сейчас введена стендовая продажа цветных телевизоров, когда покупатель из нескольких включенных аппаратов может выбрать тот, который ему больше понравился. В магазине будет использовано звуковое оформление.

Коллектив не раз становился победителем в соцсоревновании. Сверх плана 1984 г. населению продано товаров на 134 тыс. рублей. Достигнуто опережение темпов роста производительности труда над зарплатой на 1,9 процента. Более эффективно используется торговая площадь.

Л. ЕРХОВА,
председатель ГК профсоюза
работников торговли
и потребкооперации.

ДОСТАВИТЬ ТОВАРЫ ВОВРЕМЯ

ЕЖЕДНЕВНО из ворот Люберецкой автобазы Мособлкооптранс выезжают десятки автомашин. Направляются они по разным адресам. Предприятие обслуживает кооперативы, базы, заготконторы, промкомбинат нашего райпотребсоюза, стройтрест МОСПО и другие организации. В хозяйстве сейчас 120 автомобилей, 14 прицепов, трудятся 180 человек.

Одной из первых в Московской области с января 1968 года автобаза перешла на работу по новым условиям планирования и экономического стимулирования. За 17 лет работы в этих условиях автобаза превратилась в высокорентабельное предприятие.

Большое внимание уделяется повышению эффективности использования каждого автомобиля, в частности, централизованному заводу продовольственных и промышленных товаров от поставщиков в торговую сеть.

Целенаправленная работа по совершенствованию организации перевозок и улучшению обслуживания предприятий позволила достичь лучших экономических показателей. Так, коэффициент использования пробега возрос с 0,60 до 0,78, коэффициент использования грузоподъемности составил 1,03 вместо 0,77, как было до перехода на новую систему хозяйствования. Введен в эксплуата-

цию контрольно-пропускной пункт. Для хранения агрегатов и механизации трудоемких процессов выстроен новый склад, где установлены грузоподъемные механизмы. Станочный парк пополнен токарными, сверлильными, заточными станками, стендом обкатки двигателей и другим оборудованием. Коэффициент использования парка доведен до 0,74, а коэффициент технической готовности до 0,96. И это при условии, что 70 процентов грузовых автомобилей находятся в эксплуатации по 10—25 лет.

Прибыль за время работы в новых условиях возросла в 2,5 раза. Себестоимость перевозок снизилась на 26,6 процента. Рентабельность возросла с 9,8 до 21,7 процента, производительность труда увеличилась на 43,3 процента.

Коллектив решил в честь XXVII съезда КПСС одиннадцатую пятилетку выполнить к 50-летию стахановского движения.

Успехи коллектива неразрывно связаны с именем его руководителя Олимпиады Михайловны Петровой. Совсем юной пришла она на работу в бухгалтерию. И вот уже два десятка лет — начальник автобазы, а всего работает здесь 40 лет.

Знание людей, умение найти нужный подход к каждому, опора на партийную и профсоюзную организации помогли О. М. Петровой создать сплоченный коллектив, завоевать авторитет и уважение. Руководитель автобазы награждена орденами Ленина, «Знак Почета», медалями. А в апреле ей присвоено почетное звание «Заслуженный работник транспорта РСФСР».

Л. ГРИГОРЬЕВА.

НА ЯРМАРКУ ЗА ОБНОВАМИ

Люберчане и гости города, безусловно, обратили внимание на ярмарку протторга, раскинувшуюся в оживленном месте, на привокзальной площади. Только в Люберцах нынче 4 постоянно действующие ярмарки промышленных и продовольственных товаров. Они ежедневно продают населению товаров на 120 тыс. рублей. Такая форма торговли позволяет повысить товарооборот, улучшить обслуживание жителей города и района.

НА СНИМКЕ: на ярмарке Люберецкого протторга.
Фото Н. Шаляпина.



НАВСТРЕЧУ XII ВСЕМИРНОМУ ФЕСТИВАЛЬНЫЙ ВИККИ

Украинская ССР. На Днепротетровском комбинате детских игрушек налажено серийное производство сувениров к предстоящему XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Один из таких сувениров — кукла Викки — жизнерадостный мальчуган, символизирующий земной шар (на снимке).

Фото А. Запары.
(Фотохроника ТАСС).



ТУРИЗМ — ОТЛИЧНЫЙ ОТДЫХ

Соперники в труде и спорте

Увлекательно проходил очередной ежегодный слет туристов совхоза «Белая Дача», посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Захватывающая борьба развернулась между семью командами отделений и служб хозяйства. Даже дождь не снизил накала соперничества.

И не удивительно. На туристской и спортивной арене встретились постоянные соперники по социалистическому соревнованию за достижение лучших производственных результатов. Каждая команда выделялась чем-то своим, характерным. Например, в спортивном ориентировании отличились представи-

тели 1-го отделения — овощеводы защищенного грунта. А в знании топографии, викторине, конкурсе на лучший обед и выполнении норм ГТО бесспорно лучшей была команда 2-го отделения — тоже овощеводы защищенного грунта. Успехи объясняются тем, что в отделении наиболее широко распространено движение под девизом «Всей бригадой — на стадион!»

И на слете первое и второе место поделили названные отделения. Третье место заняла команда овощеводов защищенного грунта пятого отделения, тоже успешно выступившая во всех конкурсах.

Отличившиеся награждены грамотами и памятными подарками.
Г. АНДРЕЕВ.

ТРЕЗВОСТЬ — ЯЗЫКОМ КИНО

Сейчас все меры воздействия направлены на усиление борьбы с пьянством и алкоголизмом. Немалую роль в этом призваны сыграть и культурчуждения.

В Доме культуры завода имени Ухтомского, например, организован тематический показ фильмов под общим названием «Пьянству — бой!», «Пора опомниться», «Алкоголь и потомство», «За рулем — абсолютная трезвость» — вот далеко не полный перечень фильмов, которые демонстрируются перед киносеансами.

Состоялась очередная встре-

ча с работниками Люберецкого отделения кинопроката. Шел разговор о новых фильмах, выходящих на экран. Редактор кинопроката И. С. Коробко предложил вниманию кинозрителей премьеру фильма «Мне страшно рисовать маму», где речь идет о родителях, которые в хмельном угаре забывают о существовании своих детей, в результате чего такие «мамы» и «папы» лишаются прав на воспитание.

Намечены лекции и беседы на эту тему на летних агитплощадках, в цехах и общежитиях завода.
В. МЕЛЕШЕНКО.

К ПАСПОРТУ — С УВАЖЕНИЕМ

В первом году нынешней пятилетки завершился обмен паспортов старого образца на новый. Более 150 тысяч люберецан получили документ, удостоверяющий личность гражданина СССР.

Действие нового паспорта не ограничивается сроком, однако по достижении 25 и 45 лет в него необходимо вклеивать фотографические карточки, соответствующие возрасту, без этого ваш паспорт недействителен. По нему вы не сможете производить операции в банках, сберегательных кассах, на почте, в домоуправлениях. Без этого нельзя оформить покупку в кредит, выехать в командировку, устроиться в гостиницу.

К сожалению, не все граждане соблюдают паспортный режим. Неудовлетворительно проводится работа с населением по вклеиванию фотокарточек в Люберецком горжилуправлении, где начальником В. В. Голанок. Отстают участки № 1 (начальник Т. Д. Шуб-

никова), участок № 2 (Л. С. Рубанов), участок № 5 (П. Н. Гудый), ЖКУ завода им. Ухтомского (А. И. Муравлев), ЖКО института горного дела (М. М. Акиншин), ЖКО объединения «Союзгазпромстрой» (Н. И. Угарова), домоуправление № 2 Московско-Рязанской железной дороги (А. Х. Джафаров) и некоторые другие. Ответственные за паспортный режим должны действовать активнее, добиться, чтобы ни один человек на их территории не проживал с недействительным паспортом.

Обращаемся и к вам, уважаемые люберецане. Откройте паспорта и проверьте, соответствует ли фотография вашему возрасту. Если нет, сдайте паспорт и две фотографии в домоуправление или паспортный стол отделения милиции. Берегите и уважайте советский паспорт.

А. ВОЛКОВ,
начальник
паспортного стола.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Телевидение

Вторник

18 ИЮНЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — М. Гараева. «Хозяйка». Фильм-спектакль. 10.45 — Мультфильмы. 11.15, 14.30, 16.15 — Новости. 14.50 — «Сельские горизонты». Док. фильм. 15.30 — «Кострома — Хювинкя — города-образимы». 16.20 — Фильм детям. «Ташкент — город хлебный». 18.00 — Страницы истории. 18.40 — Мультфильм. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Играет Игорь Гусельников (фортепиано). 19.20 — «Великий перелом». Худ. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — «О балете». 22.45 — Сегодня в мире.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Как маленькая». Худ. фильм. 9.05 — «Корабеллы с Ленинской кузницы». Док. фильм. 9.35 — «Здоровье в порядке, спасибо зарядке!». 9.55 — Будильник. 10.25 — Концерт старинной музыки. 10.55 — «Дон Кихот». 11.30 — «Анискин и Фантомас».

Худ. фильм. 1-я серия. 12.35 — Шахматная школа. 13.05 — Французский язык. 2-й год обучения. 13.35 — Этот фантастический мир. 14.55, 18.00, 23.05 — Новости. 18.15 — Музыкальный киоск. 18.45 — «Мужчины, мужчины...». Об обществе трезвенников в колхозе «Заря» Починковского района Смоленской области. 19.15 — «...До шестнадцати и старше». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Содружество. 20.45 — Народные мелодии. 21.00 — Время. 21.35 — «Хроника одного лета». Худ. фильм. 1-я серия. 22.45 — «Город на реке Псел».

Среда

19 ИЮНЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Клуб путешественников. 9.30 — «Великий перелом». Худ. фильм. 11.10, 14.30, 16.00, 19.45 — Новости. 14.50 — Союз науки и труда. 15.40 — Концерт. 16.05 — «Недаром помнит вся Россия...». 17.05 — А. Глазунов. Симфония № 4 ми-бемоль мажор. 17.45 — «...До шестнадцати и старше». 18.30 —

Научно-популярные фильмы о вреде алкоголизма. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Нефчи» — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. Трансляция из Баку. «Днепр» — «Зенит». 2-й тайм. 20.45 — «Если хочешь быть здоров!». 21.00 — Время. 21.35 — «Нам дороги эти позабыть нельзя!». 22.00 — Концерт. 22.30 — Сегодня в мире. Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Хроника одного лета». Худ. фильм. 1-я серия. 9.25 — Отзовитесь, горнисты! 9.55 — Школьникам — об анатомии и гигиене. 10.25 — Мультфильм. 10.30 — «Знай и

фильмы. 11.10 — Концерт народного ансамбля танца «Ритенитис». 11.30 — Семья и школа. 12.00 — «Анискин и Фантомас». Худ. фильм. 2-я серия. 13.05 — Немецкий язык. 13.35 — Программа Башкирской студии телевидения. 15.05, 18.00, 20.15 — Новости. 18.20 — «Большой хороший товар». 18.50 — Концерт. 19.05 — Премьера док. фильма. «За год до Победы». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.20 — «Вахта». 20.35 — Ритмы Африки. 21.00 — Время. 21.35 — «Хроника одного лета». Худ. фильм. 2-я серия. 22.45 — Новости.

Четверг

20 ИЮНЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Веселые старты. 9.35 — Очевидное — невероятное. 10.35 — Концерт. 11.50, 14.30, 16.00 — Новости. 14.50 — «Школа, завод, семья». Док. фильм. 15.30 — В. А. Моцарт. Концерт № 5 для скрипки с оркестром. 16.05 — Русская речь. 16.35 — Фильм — детям. «Каштан-

ка». 17.40 — Поет народная артистка УССР О. Басистюк. 18.05 — «Призвание». 18.35 — Мультфильм. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Мир и молодежь. 19.45 — «Выбор цели». Худ. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — «Вспомни войну». Телемост Москва — Сан-Диего (Калифорния, США). 23.00 — Сегодня в мире.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Хроника одного лета». Худ. фильм. 2-я серия. 9.25 — Мамина школа. 9.55 — Мультфильмы. 10.30 — «Знай и

Пятница

21 ИЮНЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Премьера док. фильма. «И вникаем передать...». 8.55 — Умелые руки. 9.25 — «Выбор цели». Худ. фильм. 1-я серия. 10.40 — Мультфильмы. 11.10, 14.30, 16.10, 19.45 — Новости. 14.50 — Пятилетка — дело каждого. 15.40 — Мелодии родного края. 16.15 — Москва, фести-

валь. 17.00 — «Александр Твардовский». Телефильм. 18.00 — Содружество. 18.30 — Мультфильм. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Наука и жизнь. 19.50 — «Выбор цели». Худ. фильм. 2-я серия. 21.00 — Время. 21.35 — Премьера фильма-концерта «М. И. Глинка. Романсы». 22.45 — Сегодня в мире.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Хроника одного лета». Худ. фильм. 3-я серия. 9.25 — «Спорклуб». 10.05 — Родники. 10.50 — Советское изобразительное искусство. 11.40 — Фильм — детям. «Возвращение скрипки». 12.50 — Английский язык. 1-й год обучения. 13.20 — «Космонавты рождаются на земле». Телефильм. 14.20 — Встреча с композитором Е. Мартыновым. 15.10, 18.00, 23.05 — Новости. 18.20 — Клуб путешественников. 19.15 — Ритмическая гимнастика. 19.45 — Научно-популярный фильм. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Выступление фольклорного ансамбля «Карагол». 20.30 — Чемпионат СССР по плаванию. 21.00 — Время. 21.35 — «Похищение скакуна». Худ. фильм.

Суббота

22 ИЮНЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Концерт. 9.00 — «Выбор цели». Худ. фильм. 2-я серия. 10.05 — Движение без опасности. 10.35 — «Рассказы о художниках». 11.05 — Док. фильм. 11.45 — «Лица друзей». 12.30 — «Ты помнишь, товарищ...». 13.30 — Семья и школа. 14.00 — «Радуга». 14.30, 17.00, 23.00 — Новости. 14.45 — Фильм — детям. «Каникулы Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные». 1-я серия — «Хулиган». 2-я

серия — «Рыцарь». 17.05 — Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 17.35 — В мире животных. 18.35 — Мультфильм. 18.45 — Беседа Ю. А. Жукова. 19.15 — Поет народная артистка СССР М. Мордасова. 20.00 — Премьера телевизионного док. фильма. «Этот День Победы...». 21.00 — Время. 21.35 — «Песня-85». 22.30 — Чемпионат мира по мотокроссу. Передача из ЧССР.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Если хочешь быть здоров». 8.30 — Премьера док. фильма. «Сколько верст до рейстага?». 9.00 — Наш сад. 9.30 — «Утренняя почта». 10.00 —

Воскресенье

23 ИЮНЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Играет дуэт Баянистов — А. Мищенко и И. Снедков. 9.00 — «Ереванская ласточка». Тел. док. фильм. 9.20 — 25-й тираж «Спортлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Здоровье. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Ералаш». 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.00 — «Сынки». Док. фильм. 14.50 — «Веселые медвежата». Фильм-спектакль. 15.45 — «Наука и техника».

15.55 — «Для вас, ветераны». 16.50 — Новости. 17.00 — Кубок СССР по футболу. Финал. «Динамо» (Киев) — «Шахтер». 18.45 — Международная панорама. 19.30 — Мультфильмы. 20.00 — Клуб путешественников. 21.00 — Время. 21.35 — По страницам передач «Музыка в театре, в кино, на телевидении». 22.15 — Футбольное обозрение. 22.45 — Новости.

Вторая программа, 8.00 — На зарядку становись! 8.15 — Веселые нотки. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.00 — Русская речь. 9.30 — Чемпионат Европы по автокроссу. Передача из ЧССР. 10.00 — «Дебюти». Первая симфония. Э.-С. Тю-

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «МИ. ЛЫЙ ДРУГ» — 11, 12.45, 14.30 (ул. пр.), 16.45, 18.45, 20.30; (малый зал) — «РЫЦАРИ ЧЕРНОГО ОЗЕРА» — 10; «ОДИНОКИМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОБЩЕЖИТИЕ» — 11.45, 13.30 (ул. пр.), 16, 17.45, 19.30, 21.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «АГОНИЯ» (2 серия) — 16, 20.45; «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» — 18.30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ВСЕМОГУЩИЙ» (2 серия) — 12, 18, 21.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: сборник мультфильмов «СЕРПЧАС ВЫЛЕТИТ ПТИЧКА» — 11; «ВИП» — 17-15, 19.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ

Объявляет набор молодежи с образованием 8—10 классов для обучения в столовой-школе по профессии повара, кондитера.

Начало занятий с 1 июля 1985 года. Срок обучения 6 месяцев, стипендия — 60 рублей в месяц.

Объявляет набор молодежи для обучения в Томиллинском кооперативном училище по специальности продавец продовольственных и непродовольственных товаров. Срок обучения 1 год. Стипендия 32 рубля в месяц.

Принимает желающих для обучения по специальностям: продавец продовольственных и непродовольственных товаров и заготовитель сельхозпродуктов и сырья путем индивидуально-практического обучения.

Срок обучения 6 месяцев с оплатой 60 рублей в месяц. За справками обращаться в Люберецкий райпотребсоюз по адресу: г. Люберцы, ул. Смирновская, 16. Телефон 554-03-53.

3—6

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553 26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; ирисем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокоскоростная печать. Объем 1 п. л. Зак. 3061, т. 17639